

# 火箭 94:113 勇士

火箭队的厚盾被勇士队的利矛刺得千疮百孔。前日，刚从六连败阴影中摆脱出来并实现三连胜的火箭队，面对勇士队近乎野性般的快速攻防，姚麦组合哑火了，联手仅得到可怜的21分。火箭队以94:113惨败。



### 姚明 10分 麦蒂 11分 首发五虎共 34分

## 这样的火箭，怎能不败！



### 姚明得分创赛季新低

勇士在赛季开赛之后连败，但最近重新找回凶猛势头。球员身材明显矮小的勇士队能有如此表现，与队中脾气刚烈、进攻犀利的杰克逊新赛季伊始被禁赛6场有关。当然，勇士队的当家球星戴维斯用比杰克逊更凶悍的进攻，带领本队频频撕开在NBA数一数二的火箭队防线。同时他们在防守中又将火箭队攻击点姚麦两人牢牢遏制住，让姚明得分(10分)创赛季新低。如果不算麦蒂与湖人队那场比赛因伤半场退场的话，麦蒂的11分也是赛季最低。此役，火箭队还罕见地出现替补球员(60分)比首发球员(34分)得分高的现象。这主要是因为双方首发阵容较量中火箭队总处于

被动，火箭队主帅不得不调兵遣将，以求翻盘。首节打了6分钟，火箭队迅速建立18:3的领先优势。第二节火箭队用小个子球员阵容对付勇士队效果不错，一度将比分反超3分。可第二节末尾勇士队又打出高潮并以领先9分进入下半时。下半时勇士队靠迅猛的快攻和准确的外围投篮始终把持着十几分的领先优势，第四节时还曾领先21分。此役，火箭队虽在投篮次数上比对手多4次，但阵地进攻投篮和罚球命中率都比对手差8个百分点，同时在篮板球争夺上输给了对手4个。火箭队目前9胜8负列西部第九位，明日将客场出战国王队。 据新华社电

据新华社电 火箭队昨日输给勇士队19分遭受新赛季最惨结局。中锋姚明坦承，在NBA他领教过像太阳队那样的快速反应队伍，但没见过像勇士队这么快的球队。“他们真是太快了，”本场被逼得仅得了10分

### 姚明总结失败原因 见过快的，没见过这么快的

的姚明说，“我们领教过许多以快为风格的队伍，比如前一天我们碰到的太阳队，但是太阳队盯防我的斯塔达迈尔还是个打四、五号位的队员，而本场防守我的哈林顿就是个四号位球员，其他队员更是一个比一个快。他们给我们

施加了许多压力。”此役，姚明在哈林顿的紧逼下12投4中，命中率仅为33%。而麦蒂在杰克逊的盯防下14投5中，命中率仅比姚明高0.03%。他们两人联手仅贡献21分，这在两人几年来的联手作战中十分罕见。

### 直播周末

雄鹿 VS 尼克斯  
CCTV-5  
今日 8时30分直播  
火箭 VS 国王  
CCTV-5  
明日 11时直播

### 火箭最强一点竟变大漏洞

在防守方面，姚明本场比赛成为了火箭最大的漏洞。勇士的首发中锋安德里斯·比德林斯只上场了很少的时间，大部分时间姚明面对的都是卡特·巴恩斯和阿尔·哈林顿这样可以在外线投篮的球员。因此，现场解说员说得最多的一句话就是：“姚明需要作出自己的选择。”这已经不是让姚明选择究竟是留在内线防守还是到外线去防守的问题，姚明需要选择究竟是继续留在场上还是下场让火箭更换小个子阵容的问题。

当哈林顿和巴恩斯一次次地在外线出手命中的时候，姚明的防守已经成为了火箭最大的漏洞。平时的最强一点，今天却成为了对手的突破对象。不管姚明防守的是谁，勇士队全民三分，目的就是为将巨人拉到三分线之外。如果姚明真的跟出来防守，这些球员突破的脚步，对于姚明来说真的是很难防守。姚明在场上的烦恼也直接成为了火箭的心病，里克·阿德尔曼主教练用了很多方法，但是没有起到作用。 林木



距北京奥运会开幕还有 251 天

### 拍婚纱照 邹春兰补做“新娘”

### 邹春兰补做“新娘”

本报讯 昨日，全国举重冠军邹春兰终于了却一桩心愿，在整容完毕后，身穿婚纱，与丈夫补拍了结婚照。“结婚时，因为我的男性特征明显，怕被人笑，加上当时经济条件又不好，连张结婚照都没拍……”这是邹春兰多年来一直觉得愧欠丈夫的事。昨日，在重庆市婚庆行业协会的帮助下，邹春兰补拍了婚纱照了，却了这桩心愿。据悉，根据服装，邹春兰分别以教堂、大桥、古建筑、四合院为背景，拍摄了不同风格的结婚照。摄影师表示，考虑到邹春兰夫妇是补拍，因此风格会定位在成熟、大气上。

### 农心杯睦镇硕再胜 常昊今日登场挑战

本报讯 昨天，第九届农心辛拉面杯三国围棋擂台赛第九局的比赛继续在韩国釜山进行，已经两连胜的睦镇硕九段迎战日本队副帅依田纪基九段。结果，睦镇硕凭借出色的发挥取得完胜，取得三连胜。至此日本队仅剩小将高尾绅路一人。

今天，第二阶段的最后一场比赛继续进行，由中国队副帅常昊上阵攻擂。此战的胜负如何，将很有可能对最后的比赛结果产生决定性的影响。若胜，则将与韩国队分庭抗礼；若败，则古力将不得不在明年的最后阶段比赛中面临以一敌三的危险境地。可以说，本届农心杯，中国队已经到了最危急的时刻！

本组撰文 林木

## 新郑市中医院

### ——专业治疗冠心病的放心医院

新郑市中医院冠心病专科不但研发出治疗冠心病新药，更将中医传统与现代临床前沿技术结合，

科学配方，辨证施治，对冠心病、高血压、脑梗塞等慢性病有独特疗效。地址：新郑市郑新路北城

墙口西侧 冠心病专科咨询热线：0371-68385396 68385302

百业服务 本栏目信息在通通有DM广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布，效果就是不同！ 广告服务热线：0371-63396000 67655128 刊登时间：周一至周六

## 时尚新宠：美的硅晶颠覆传统取暖方式

近日，在几家电器大卖场，取暖器已摆放在了显眼处；与往年相比，今年的取暖器新品不仅在款式上有了名目繁多的创新，在功能上也越来越齐全了。家居的整体搭配越来越受重视，取暖器同其他家电一样，也要求能与家具、装修搭配和谐，而今冬市场

上取暖器无疑能满足这一需求。今年厂家在上市各款取暖器在功能和时尚科技感方面做足了准备，比如美的硅晶系列取暖器，引入时尚设计理念，用闪银与黝黑两色相配，并加入可立可挂的经典设计，能方便使用于客厅、卧室，与现代家居环境完美结合；同时美的硅晶板，融合

了远红外辐射、热对流、热空气幕三重高效取暖方式，热效高，节能省电，健康环保，它的横空出世，彻底颠覆了传统的单一取暖方式。一经推出，便引起强烈反响。一位正在卖场选购取暖器的王小姐说，她准备选购一台富含多种有益微量元素，健康环保的美的

黑晶取暖器送给父母，“现在的电暖器设计是越来越人性化了，厂家真是绞尽脑汁琢磨消费者的心态啊，虽然价格上稍微比普通产品贵一点，不过使着舒心。”美的黑晶系列取暖器，黑白相配，大气尊贵；它应用复合发热技术，具有发热迅速、高效节能、储热超强等突出优点，99秒急速升温，电热转换率高达99.8%；关机后，热

量均匀散发，恒久保持室内温度。其所采用的核心发热材料运行时，无明火、无氧化、无气味、宁静无噪音，发热不干燥。如此一轮盘点下来，在强大科技技术的保障下，今年琳琅满目的取暖器市场应该不会让广大消费者失望，而当企业获得科技带来的市场前景的同时，消费者也将成为实在的受益人。 咨询电话：0371-66303001

健康资讯 一次投入，多重回报！本栏目信息在通通有DM广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布，效果就是不同！ 广告服务热线：63399000 67655128 优惠活动12月31日截至；2008年1月1日起恢复原价 地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真：63330293 67655048

## “膝关节病”遇良药 不再是顽症

“骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤”原因是骨骼主要成分肾骨酶大量流失，导致关节软骨的退化性变和继发性骨质增生以及滑膜的异常改变等，患者常常感到上下楼梯时关节疼痛、不敢使劲、打软腿，久坐站起时关节僵硬迈不动步，严重者关节肿胀、积水甚至变形。北京专家根据元代秘方研制而成的“仙草祛痛膏”，富含溶骨散、肾骨酶。首先溶骨散对骨刺完全溶解、洗骨排毒；然后肾骨酶对关节软骨、滑膜、韧带进行营养修复，从而达到完全治愈。经数万病人验证，仙草祛痛膏按疗程使用，效果奇佳，部分患者24小时见效，2-4个疗程康复。一个疗程18天需4-12盒 详情咨询：0371-61256203 经销地址：省人民医院西门百佳国药堂

## 男女泌尿病 特效藏药

男女泌尿病非常顽固，其久治不愈主要是因为传统药物活性不够，而滥用西药抗生素(打针输液)又使患者产生很强的抗药性，一旦病菌未彻底消灭，就容易死灰复燃！从而给患者造成更大的精神和经济压力。特效藏药“卓玛丹金砂丸”专治泌尿病，药效能够直捣核心病灶，铲除复发祸根，高效清除浊毒，患者服用1-3天迅速起效。一个疗程(3盒)症状明显改善，2-3个疗程即可。

藏药“卓玛丹金砂丸”主治：前列腺炎、前列腺增生肥大、淋菌及非淋菌性尿道炎(支原体、衣原体)、附睾炎、阴道炎、盆腔炎、宫颈糜烂、湿疣疱疹等病！并能快速解除患者的尿急、尿频、尿痛、尿道口红肿、流分泌物、排尿困难、尿滴白、小腹坠痛、会阴潮湿、性功能减退、阳痿早泄、痒痒糜烂等症！ 专业咨询：0371-67368559(市内免费送货) 定点经销：郑州市金水路30号九州通药店(大石桥东50米)